
 
 

MOTIE 

Indiener: Gabriëlle Heine (CDA) 

Raadsvergadering: 7 november 2023 

Agendapunt: Begroting 2024 

Onderwerp: Gemeenschapshuizen 

*Besluit:  

 

  *de griffier, 
  

*de voorzitter, 
  

 
* In te vullen door de griffier/voorzitter. 

 
De gemeenteraad van Maastricht, in vergadering bijeen op 7 november 2023, behandelende het raadsvoorstel 
Begroting 2024 
 
Constaterende dat: 

 Dat er steeds meer signalen komen over zorgelijke situaties bij gemeenschapshuizen; 

 Er bij vele gemeenschapshuizen bouwkundige/ technische achterstand is; 

 Bij vele gemeenschapshuizen een tekort aan bestuursleden/ vrijwilligers is; 

 Exploitaties moeilijk rond zijn te krijgen, waardoor de financiële situatie onder druk staan; 

 Te veel regelgeving is waardoor vrijwilligers afvallen. 
 
Overwegende dat: 

 Iedere buurt verdient een goed functionerend gemeenschapshuis (kloppend hart van een buurt); 

 Er ook gemeenschapshuizen en accommodaties in eigendom van verenigingen zijn die complimenten 
verdienen voor de gezonde bedrijfsvoering. We ons bewust zijn van dat met deze motie deze organisaties 
buiten de boot vallen door goed gedrag; 

 Een goed functionerend gemeenschapshuis een cruciale rol vervult in preventief beleid; 

 Preventief beleid zorgt voor sport, welzijn, recreatie en het voorkomen van eenzaamheid; 

 De uitgaven van een kloppend hart sterk verweven kunnen worden op de reducering in de zorgkosten. 
 
BESLUIT: 
Verzoekt het college: 

 Te onderzoeken wat de technische/onderhoud status is van alle gemeenschapshuizen en dit te verwerken in 
een plan van aanpak; 

 Te onderzoeken of vanuit het ambtelijke apparaat professionele hulp geboden kan worden aan 
gemeenschapshuizen. Deze ondersteuning kan dan onder verantwoordelijkheid van het bestuur belast 
worden met (gezamenlijke) inkoop/bestellingen, verzekeringen, financiën, e.d., 
 

en gaat over tot de orde van de dag. 
 
 
Gabriëlle Heine  Maren Slangen  John Steijns Thomas Gardien Lex Vos 
CDA   PvdA   SPM  D66   GroenLinks 
 
Kitty Nuyts 
Liberale Partij Maastricht 

Ag.pt.: 4 
Korr.no. 2023- 04622 
Besluit: 

De motie is met 33 stemmen voor en 3 stemmen tegen aangenomen. 

De motie is met 33 stemmen voor en 3 stemmen tegen aangenomen. 

Tegen de motie stemmen 3 leden: dhr. Verkoijen (VVD), dhr. Noteborn (VVD) en dhr. Van  
Heertum (VVD). 

Voor de motie stemmen 33 leden: dhr. Steijns  (SPM), dhr. Boelen (SPM), mw. Makatita- 

Hendrix (SPM), 
dhr. Willems (SPM), dhr. Brüll (CDA), dhr. Janssen (CDA), dhr. Beckers (CDA), mw. Heijne 
(CDA), dhr. Van der Gugten (GroenLinks), dhr. Mülders (GroenLinks), dhr. Schouten 
(GroenLinks), dhr. Vos (GroenLinks), mw. El Fassih (D66), dhr. Gardien (D66), dhr. Jongen 
(D66), mw. Meese (Partij Veilig Maastricht), dhr. Garnier (Partij Veilig Maastricht), mw. Slangen  
(PvdA), dhr. Borgignons (PvdA), mw. Van Ham (PvdA), dhr. Redmeijer (PvdA), dhr. Van Rooij  
(M:OED), mw. Nuyts (Liberale Partij Maastricht), dhr. Vaessen (PvdD), mw. Strik (PvdD), dhr.  
Ortjens (Volt), mw. Blom (SP), dhr. Van Gelooven (SP), dhr. Van Est (50PLUS), dhr. Gorren 
(SAB), dhr. Betsch (PVV), dhr. Smeets (Maastricht van Nu) en dhr. Nab (FvD). 


